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V slovnej mriezke je na pravej strane ukrytych 50 potravin
(bez clena). Najdite ich a oznacte.

1. das Mehl (muka) 2. die Milch (mlieko) 3. das Ei (vajce)
4. das Wasser (voda) 5. der Saft (dZus) 6. der Tee (Caj)

7. der Kaffee (kava) 8. das Bier (pivo) 9. der Wein (vino)
10. der Zucker (cukor) 11. das Salz (sol) 12. der Pfeffer
(Cierne korenie) 13. die Zwiebel (cibula) 14. die Kartoffel
(zemiak) 15. die Tomate (paradajka) 16. die Gurke (uhorka)
17. das Gemuse (zelenina) 18. die Mohre (mrkva)

19. der Kohl (kapusta, kel) 20. der Spargel (spargla)

21. der Salat (3aldt) 22. das Ol (olej) 23. der Essig (ocot)
24. das Brot (chlieb) 25. das Brotchen (Zemla) 26. die
Butter (maslo) 27. der Kase (syr) 28. die Wurst (klobasa,
salama) 29. die Marmelade (dZem) 30. der Honig (med)
31. das Musli (musli) 32. der Joghurt (jogurt) 33. der Quark
(tvaroh) 34. die Schlagsahne (smotana na slahanie)

35. der Schmand (sladka smotana) 36. der Fisch (ryba)
37. das Fleisch (maso) 38. der Reis (ryZa) 39. die Nudel
(cestovina) 40. der Apfel (jablko) 41. die Pflaume (slivka)
42. die Kirsche (Ceresria) 43. die Zitrone (citron)

44, die Orange (pomaranc) 45. das Obst (ovocie)

46. das Marzipan (marcipan) 47. der Kuchen (kolac)

48. der Pudding (puding) 49. das Eis (zmrzlina)

50. die Schokolade (cokolada)

Ktoré napoje z vyssie uvedeného zoznamu su

alkoholische Getranke alkoholfreie Getranke?
(alkoholické napoje) (nealkoholické napoje)?
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Jedlo a napoje
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